motore unidirezionale - serie XV
MOTORE UNIFICAZIONE TEDESCA

BASE 280 - ALBERO CONICO

|X|2|u|51/42|F|S|R|A|

Serie X serie XV
Gruppo 2 gruppo2
Categoria U motore unidirezionale
Cilindrata 51 17
Base 42 (380 UNIFICAZIONE TEDESCA rotazione destra (con OR)
Albero F  CO0002 - Conico 1:5 - #17.4 - M12x1.5 - linguetta sp.3
IN S  aspirazione - @40 a 45° @20 M6
Corpo
OUT| R  mandata- @35 a45° @15 M6
Coperchio A  standard
117
Tabella dati tecnici 08
TIPO Cilindrata Pressione Max. #Q CODICE Qé
cm3/giro P1bar | P3bar Rotazione Sinistra Rotazione destra
XV-2U/04 4,20 260 300 |[X 2U4141FSRA|X 2U4142F SR A S8
XV-2U/06 6,00 260 300 |[X 2U4341FSRA|X 2U4342F SR A
XV-2U/09 8,40 260 300 |[X 2U4541F SR A|X 2U4542F SR A
XV-2U/11 10,80 260 300 | X 2U4741F SR AJX 2U4742F SR A
XV-2U/14 14,40 250 290 | X 2U4941F SR AJX 2U4942F SR A 9,2
[sp]
XV-2U/17 16,80 230 270 | X 2UB5141F SR AJX 2U5142F SR A @ OR 75,82 X 1.78
XV-2U/19 19,20 210 250 | X 2UB341F SR AfJX 2U5B342F SR A
XV-2U/22 22,80 200 240 |X 2UB541F SR A|X 2U5542F SR A @ 174 \ ©
XV-2U/26 26,20 170 210 |[X 2U5741FSRA|X 2U5742F SR A M12x1.5 | \
XV-2U/30 30,00 160 200 |X 2UB941FSS A|X 2U5B942FSS A \ o
XV-2U/34 34,20 150 190 |[X 2U6141FSS A|X 2U6142FSS A =
XV-2U/40 39,60 140 180 | X 2U6341FSS AJX 2U6342FSS A % ?//l/ 27
P1) Pressione max. di esercizio - P3) Pressione.dn@iccc T3 & 80 67 (22) ©
Per applicazioni gravose si consiglia di verificdeecoppia ammissibile dell'albe <11:5— -
Tabella dimensioni 727 o
TIPO Peso A B c D |E F D |E F ~ <
kg mm mm mm IN ouTt L ‘ ‘ L
XV-2U/04 2330 | 89,7 | 411 | 79,7 | 215 |35| Méxl 220 |40| M6x1 m| & a
XV-2U/06 2,430 92,7 | 41,1 | 82,7 | w15 |35| Mé6xl 220 |40| M6x2 B > DI
XV-2U/09 2530 | 96,7 | 43,1 | 86,7 | @15 |35| Méxl 220 |40| M6x3 <© . u
XV-2U/11 2,630 100,7 | 47,5 | 90,7 | #15 |35 M6x1 220 |40 M6x4
XV-2U/14 2,730 106,7 | 47,5 | 96,7 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x5 w
XV-2U/17 2,830 110,7 | 47,5 | 100,7 | #15 |35 M6x1 220 |40 M6x6 VIR yan
XV-2U/19 2,930 114,7 | 47,5 | 104,7 | 915 |35 M6x1 220 |40 M6x7 157 \
XV-2U/22 3,180 120,7 | 55,0 | 110,7 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x8 TA
XV-2U/26 3,280 124,7 | 55,0 | 114,7 | 915 |35 M6x1 220 |40 M6x9 100
XV-2U/30 3,630 |132,7| 63,2 | 122,7 | 920 |40| Mé6x1l 220 |40| M6x10 7.8 34,5 65,5 8,7
XV-2U/34 3,730 139,7 | 63,2 | 129,7 | 220 |40 M6x1 220 (40| M6x11
XV-2U/40 3,930 148,7 | 63,2 | 138,7 | 820 |40 M6x1 220 (40| M6x12

[}
IS
26/08/04 X2PS142FSRAdft
T.1 =54+58.9 [Nm] - coppia di serraggio viti M10 T.3 =40 [Nm] - coppia di serraggio - chiave 19
T.2 = 233.2 [Nm] - coppia ammissibile dell'albero (N.B. Per la scelta dell'albero verificare sempre la coppia ammissibile).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Societa a Socio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
xu217 www.vivoil.com - italiano 02/07/2009

60




Tavola delle varianti

BASE 280 unificazione tedesca

Y ENY

.
4L

71

Il xvau

e |

BASE @80 unificazione tedesca Albero Coperchio
Rotazione Sinistra ‘ Rotazione destra Rotazione Sinistra Rotazione destra
Cl1001 - Cilindrico Cl002 - Cilindrico
7 22| | ¢ T2= 4i1.1 Nm] | 5| T.2=67.5[Nm] B
~ 3 4 4
=
== 1 &
‘ 3,95 I‘ 30 s 6.2 1"23 8 g 2
COO001 - Conico CO0002 - Conico
o T-2=2332[Nm] || (T2=2332[Nm] |p %
N <118 4 ~ /<1 15 3 o
3.95 '[‘215 125§ 6.15 I-waa ;
SCFO03 - Scanalato
T.2 ;%‘).}:LNm] H
DIN 5482 - 17x14
s
4 18.8
5| 19.5 195 & %
o oM o
q o o
= Eo) =1 =
+
I
IN ouT
Cilindrata Corpi standard
TIPO CODICE Cilindrata  cm3/giro Filettature standard ¢
XV-2U/04 41 4 0O-0|S-R|B-B|L-M| Z-Z ) - B | mg
XV-2U/06 43 6 O-0| S-R|B-B|L-M| Z-Z ”
XV-2U/09 45 9 O-0|S-R|B-B|L-M| z-Z 80, | |80
XV-2U/11 47 11 O0O-0|S-R|B-B|L-M | Z-Z Drenaggi
XV-2U/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2U/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2U/26 57 26 Q-P | S-R|D-C|L-M| Z-Z
XV-2U/30 59 30 Q-P|S-s | D-C|L-M| Z-2Z Drenaggio esterno
XV-2U/34 61 34 Q-P|S-s|D-C|L-M| Z-Z
XV-2U/40 63 40 Q-P|S-s | D-C|L-M| Z-Z
Tabella con indicate le combinazioni delle flangiat e
filettature standard disponibili a magazz
Corpo (filettature e flangiature)
/8"BSP /2'BSP /4"BSP "BSP M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5
A B C D E F
_M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 Mé&x1.25
) o
H | A‘@ M N 2 O| S/¢P
T @30 tE @ Jg40
M8x1.25 M6x1 M6x1 M8x1.25 M6x1
> % © 3 o Corpo
o w0 ()8 9 v R | ©
Sk > Q- @\/\' Ré S o 8 T 5l ,Oc, SRS ,C) =V Chiuso
40 NPT s 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Societa a Socio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
Xu217 www.vivoil.com - italiano 02/07/2009

61




